

WCBA 预计休赛3周至4周

福建恒安集团女篮借机休整

本报讯(记者 张茂霖)近日,WCBA组委会发布公告称,本赛季WCBA于24日起进入休整期,何时开赛将另行通知。据悉,目前恒安集团女篮在晋江温德姆花园酒店调整休息。

公告称,根据国家疫情防控政策的调整及目前晋江赛区各参赛队人员健康状况,为保证全体参赛人员的健康和安,现增加临时休整期,时间预计为3周到4周。休整期内,联赛有关人员在休整期间内进行充分的休息、康复及准备,联赛组委会将根据各队人员状态情况确定复赛时间。

“目前,球队原地调整休息。最近一个月,球队两天进行一场比赛,球员都比较疲惫,刚好可以利用这段时间好好休息,调整伤情。球队暂时没有安排训练的计划。”福建恒安集团女篮队管理人员林廷民告诉记者。

按照原赛程安排,2022-2023赛季WCBA于2022年11月至2023年2月,分为三个循环展开。截至2022年12月23日,联赛已进入常规赛第二个循环阶段,总计完成了12轮比赛(第13轮比赛进行了一半)。

据悉,在已经结束的13轮比赛中,福建恒安集团女篮先出战B组进行第一循环的比赛,她们以4胜3负的战绩继续留在B组。在第二循环比赛中,她们取得2胜2负的成绩。本赛季WCBA常规赛将所有参赛队分为A、B两组进行组内三循环比赛,每一个循环结束后,A组后三名与B组前三名互换位置。



23日,在2022-2023赛季WCBA常规赛第13轮比赛中,福建恒安集团女篮以84:73战胜天津冠岚女篮,本赛季“双杀”对手。 本报记者 秦越 摄

新华社体育部评出2022年中国十佳运动员

新华社北京12月25日电 新华社体育部评出2022年中国十佳运动员如下:

- 谷爱凌(女,19岁,自由式滑雪)**
谷爱凌获得北京冬奥会自由式滑雪女子大跳台与U型场地技巧两枚金牌,以及坡面障碍技巧银牌,成为首位在一届冬奥会上拿到三枚奖牌的自由式滑雪运动员。
- 高亭宇(男,25岁,速度滑冰)**
高亭宇在北京冬奥会上打破速度滑冰男子500米奥运会纪录并夺得金牌,实现了中国男子速滑冬奥金牌“零”的突破。
- 苏翊鸣(男,18岁,单板滑雪)**
苏翊鸣获得北京冬奥会单板滑雪男子大跳台金牌和坡面障碍技巧银牌,成为中国首个单板滑雪冬奥冠军。
- 徐梦桃(女,32岁,自由式滑雪)**
北京冬奥会上,徐梦桃先携手贾宗洋、齐广璞获得自由式滑雪空中技巧混合团体银牌,随后又在女子空中技巧项目中斩获金牌。这是中国女子选手首次获得该项目金牌。
- 王嘉男(男,26岁,田径)**
王嘉男在俄勒冈世界田径锦标赛上为中国赢得史上首枚世锦赛男子跳远金牌,并成为历史上第一位赢得世锦赛男子跳远冠军的亚洲选手。
- 隋文静/韩聪(隋文静,女,27岁;韩聪,男,30岁,花样滑冰)**
隋文静/韩聪获得北京冬奥会花样滑冰双人滑金牌。这是继2010年温哥华冬奥会申雪/赵宏博之后,中国花样滑冰再登奥运之巅。
- 杨洪琼(女,33岁,残奥越野滑雪)**
杨洪琼在北京冬残奥会上包揽残奥越野滑雪女子坐姿组短距离、中距离、长距离3个项目金牌,是中国体育代表团获得金牌数量最多的运动员,并担任北京冬残奥会闭幕式中国体育代表团旗手。
- 郑钦文(女,20岁,网球)**
郑钦文2022年首次征战法网正赛,挺进16强,创造个人在大满贯赛事中的最好成绩,并在温网和美网中打入第三轮。在全面转战女子网球协会(WTA)赛事后的首个赛季,郑钦文世界排名上升超过100个位次,当选WTA年度最佳新人。
- 张伟丽(女,32岁,终极格斗)**
张伟丽6月在终极格斗冠军赛UFC275比赛中KO(击倒)波兰选手乔安娜·耶德泽西克,赢得女子草量级冠军挑战权。在11月的UFC281比赛中,张伟丽裸绞击败女子草量级现任冠军卡拉·埃斯帕扎,重夺金腰带。
- 陈芋汐/全红婵(陈芋汐,女,17岁;全红婵,女,15岁,跳水)**
在布达佩斯游泳世锦赛和国际泳联跳水世界杯中,陈芋汐、全红婵包揽女子10米台冠、亚军,并联手获得女子双人10米台冠军,完成了奥运会、世锦赛和世界杯三大赛的金牌“大满贯”。



2022年7月16日,王嘉男在俄勒冈世界田径锦标赛男子跳远决赛夺冠后庆祝。 新华社

关注2022中超联赛晋江赛区比赛

本周5场中超比赛在晋江进行

山东泰山队有望在晋江夺冠

本报讯(记者 张茂霖)近日,中超联赛第33、34轮对阵日程公布,其中,第33轮共有3场比赛在晋江进行,第34轮共有2场比赛在晋江。目前,相关售票信息暂未公布。

据悉,在第33轮比赛中,深圳队对阵广州城队的比赛将于明日(周二)15:00在晋江足球训练中心体育场进行,广州队对阵长春亚泰队的比赛将于明日15:00在晋江体育中心宝龙体育场进行,山东泰山队对阵梅州客家队的比赛将于明日20:00在晋江体育中心宝龙体育场进行;第34轮比赛中,山东泰山队对阵北京国安队的比赛将于31日(周六)15:00在晋江体育中心宝龙体育场进行,广州城队对阵沧州雄狮队将于31日15:00在晋江足球训练中心体育场进行。

值得一提的是,第33、34轮也是本赛季中超联赛最后两轮比赛。目前,夺冠热门球队山东泰山队和武汉三镇队以相同的积分排名联赛前2名,剩下两轮比赛的胜负将决定2022赛季中超联赛冠军的归属。而两支足球队在接下去面临的对手都不是弱队,其中,山东泰山队将面对排名第9的梅州客家队和排名第6的北京国安队。武汉三镇队将面对排名第3的浙江队和排名第8的天津津门虎队。不过,山东泰山队面临的对手相对会轻松一点,因此,他们极有希望在晋江捧起2022赛季中超联赛冠军奖杯。

上一轮比赛,山东泰山队与上海海港队在晋江足球训练中心体育场展开较量,约300名球迷现场观赛,双方踢出了一场精彩的比赛。山东泰山队在上半场落后一球时,陈蒲松面对空门将球踢到球门柱上,错失扳平比分的良机。下半场,山东泰山队的进球被裁判吹越位无效后士气大跌,最后被上海海港队再入一球,以0:2吃下败果。

不过有趣的是,在当晚,武汉三镇队同样以0:1不敌成都蓉城队吃下败果,让本赛季中超冠军归属留有悬念。



23日,2022中超联赛第32轮比赛,山东泰山队在晋江足球训练中心体育场对阵上海海港队。 本报记者 秦越 摄

咱盾翁金郎首发出场

福建浔兴队不敌浙江稠州金租队

本报讯(记者 张茂霖)24日,2022-2023赛季CBA常规赛第17轮比赛进行,福建浔兴股份男篮(以下简称“福建浔兴队”)以81:110不敌浙江稠州金租男篮。

此役,福建浔兴队的亚当斯、田桂森、曾凌铨、翁金朗、王翊雄首发出场。首节比赛开始不久,浙江稠州金租男篮就打出了一波11:2,福建浔兴队仅通过亚当斯罚球拿下2分,主教练朱世龙不得请求暂停。暂停回来,王翊雄在内线拿到2分后,福建浔兴队在进攻端依旧打不开,对方2.21米的内线球员余嘉豪在内线展现出超强统治力,多次盖掉福建浔兴队球员的上篮,同时对对方外线也不断有得分输出,比分继续被

拉大。首节结束,福建浔兴队以10:30落后。

第二节比赛一开始,田桂森连取7分,梅克也命中一记三分球,双方你来我往打了个10:10。但随后,福建浔兴队出现失误,对方抓住机会打出一波14:0,将分差进一步扩大。节末,梅克连砍8分帮助球队“止血”。

半场战罢,福建浔兴队以28:60大比分落后。值得一提的是,浙江稠州金租男篮的刘泽一上半场9投9中,砍下20分。

下半场易边再战,福建浔兴队祭出梅克和亚当斯的双外援阵容。比赛一开始,梅克便命中一记三分,随后,黎伊扬和王翊雄也有得分贡献。节末,本场比

赛状态低迷的亚当斯逐渐找回感觉,接连命中两记三分球,福建浔兴队打出一波24:7,将分差追到只剩19分进入第四节,比赛仍留有悬念。

第四节一开始,福建浔兴队的亚当斯火力全开,一人独得14分,帮助球队将分差追至只剩11分。但当比分来到78:89后,亚当斯在进攻端突然“断电”,福建浔兴队未能继续将分差缩小,反而对方在节末多点开花,打出一波21:3,带走胜利。

此役,亚当斯拿到全队最高的34分,梅克拿到27分,田桂森拿到10分。福建浔兴队将于今日20时对阵广东东莞大益男篮,球迷可前往咪咕App进行观看。

关注2022NBL联赛

第二节被对手打蒙

福建风之子男篮不敌长沙湾田勇胜男篮

本报讯(记者 张茂霖)24日,2022赛季NBL联赛常规赛第三轮比赛继续进行,福建风之子男篮以71:115不敌长沙湾田勇胜男篮,遭遇两连败。

福建风之子男篮在上一轮面对上赛季常规赛排名积分榜榜首的陕西信达男篮,在首节便以大比分落后,最终大比分落败。此役同样面对强队,福建风之子男篮的篮板球和三分球都做得不好,半场便落

后对手35分。

此役,福建风之子男篮的杨熙、林伟明、黄子洋、王峻熙、李晓鹏首发出场。比赛一开始,林伟明突破上篮拿下2分帮助球队首开记录。随后,杨熙打成“2+1”,黄子洋内外投连得5分,双方你来我往打成10:12。但是在节末,长沙湾田勇胜男篮连续完成2次抢断快攻上篮,并且命中2记三分球,打出一波12:3,将比分拉开。

第三节,福建风之子男篮的杨熙、王利、金明在进攻端都有不错的表现,但对方的进

攻火力依旧不减,此节双方打成28:27。末节,比赛已进入垃圾时间,最终,福建风之子男篮以70:115不敌长沙湾田勇胜男篮。

“目前球队存在大面积的非战斗减员,但是我们还是会积极调整状态,希望下一场比赛能够拼回来。”福建风之子男篮主教练赵俊培赛后告诉记者。

今日19:30,福建风之子男篮将对阵苏州雄狮队,球迷朋友可通过我奥App进行观看。

(上接1版)

连日来,停靠在晋江温德姆酒店外的中超球队大巴车格外吸引眼球。作为中超联赛晋江赛区指定酒店之一,坐落于古镇安海的温德姆酒店负责本次赛事部分接待工作。这也是该酒店首次承接大型赛事的服务保障任务。

面对国内顶级职业足球联赛的到来,酒店上下做足一切准备,优质的服务也受到了各支入驻球队的好评。温德姆酒店销售经理吴璐透露,截至目前,酒店陆续接待了9支中超球队,最高峰时入住的客房达50多间。

据统计,今年11月举行的中超、WCBA、NEST三大比赛涉及5个接待酒店,赛事期间酒店均是爆满状态。通过承接高端赛事,酒店的接待客流量、出餐速度、客房保障能力得到快速提升,员工的服务意识、礼仪规范、服务技能得到增强。同时,赛事的举办也强化了体育赛事的聚合和消费拉动功能,实现了赛事资源与地方经济、文旅等资源的有效整合。

戏在景中演

多元跨界激发市场活力

自今年6月开放以来,位于晋江市博物馆一楼的晋江市文化体育旅游服务中心活动多多,吸引了许多市民、游客的参与和关注。

晋江市文体旅服务中心研学产品经理庄雪君告诉记者,“筹备服务中心时,正巧遇到三、四月的那波疫情,为了确保在文化体育旅游节前按规划完成中心的开放,各工作组通宵赶工地抢时间。”

文创商户的寻洽、沟通和引入,研学课程的开发,服务中心的规划和布置……基本所有的前期筹备工作都抢在疫情期间落实了,顺利按规划时间完成所有事项。“服务中心开放后,收获了大家的好评,我们瞬间觉得所有的通宵赶工都值得!”庄雪君说道。

今年6月19日,晋江市启动2022年文化体育旅游节。活动以“赋能文旅融合 晋享美好微生活”为主题,旨在进一步提振行业发展信心,增强文化体育旅游市场活力,助力市场恢复和推动旅游高质量发展,打造“大美晋江”品牌。

自2019年起,晋江每年举办一届文化旅游节,今年是晋江首次将“文化旅游节”升格为“文化体育旅游节”。

在五店市露天戏台上,掌中木偶戏、高甲戏、南音轮番上演,游客偶然听得戏腔或音乐传来,纷纷驻足欣赏。目不转睛的孩童,举起手机摄影的家长……街头沉浸式演出,让游客融入其中,身临其境地感受戏曲音乐的魅力,徜徉于独具晋江特色的传统文化。

在文化体育旅游节期间,晋江举办了五店市“街中曲 景中戏”戏曲音乐街头演出,组织高甲、木偶、南音等非遗项目及舞龙、舞狮相关表演艺术走进景区,以精品剧目专场演出结合沉浸式街头演出的形式,开展互动式、体验式的活动,打造街头非遗文化艺术表演IP,实现街头文化试点日日有演出,周周有精彩。

“活动项目以微见大,通过在五店市、梧林传统村落等重点旅游景区及磁灶窑址等世遗点开展沉浸式体验活动,推进文旅融合发展,强化增链补链,激发市场活力。”晋江市文化体育旅游节相关负责人表示。

今年初以来,晋江不断丰富文化供给,加强以“世界遗产”为引领的文化旅游,取得了一系列成果:晋江市博物馆获评3A级景区,金井镇获评省级全域旅游小镇,磁灶窑址(金交椅山窑址)获评第二届省级考古遗址公园;完成五店市传统街区“大众茶馆”、晋江市非遗馆、晋江市文体旅服务中心、晋江经验馆改造提升等项目建设;完成磁灶镇岭畔、紫帽镇紫星等5个闽南传统文化体验点授牌;线上推出“云游晋江”全域旅游智慧导览系统。

据统计,晋江2022年前三季度全市国内旅游人数为761.93万人次,旅游收入为96.27亿元。

中国足协对广东省运会假球事件作出行业处罚

新华社北京12月25日电 中国足协25日对广东省运会假球事件作出行业处罚,六人被终身“禁足”。

中国足协发布公告称,2022年8月7日,在广东省第十六届运动会足球项目男子乙A组决赛中,广州市足球代表队5:3战胜清远市足球代表队获得冠军。该场比赛的过程受到舆论广泛质疑,引发社会各界关注。此后,中国足协在国家体育总局和中央纪委国家监委驻体育总局纪检监察组指导下,成立专项调查小组赴广州与广东省有关部门共同进行调查。经调查,广州市足协主席谢志光、恒大足球学校校长王亚军和副校长张修宇、球员管理部主任蔡光耀、清远市足球代表队主教练黎梓菲(恒大足球学校教员)、清远市足球代表队助理教练陈伟华(恒大足球学校教员)等人存在操控比赛,以确保广州市足球代表队获得冠军的违纪行为。此事件严重违背体育道德、败坏行业风气,对中国足球形象造成恶劣影响。

中国足协作出以下处罚:对广州市足协予以临时暂停(已经中国足协执委会投票同意,须待会员大会表决确认)中国足协会员资格2年的处罚(2022年12月25日至2024年12月24日)。广州市足协在处罚期内不再享有会员权利,其相关职能由广东省足协代为履行。处罚期间,广州市足协应以案为鉴,深刻吸取教训,在中国足协、广东省足协的监督下全面开展自查自纠工作,加强员工队伍建设,重新进行换届选举,以重塑良好协会形象。

对清远市足球代表队和恒大足球学校提出通报批评。

对广东省足协提出通报批评,并责令其作出深刻检查。

终身禁止谢志光、王亚军、张修宇、蔡光耀从事任何在中国足协管理下与足球运动有关的活动;终身禁止黎梓菲、陈伟华从事任何在中国足协管理下与足球运动有关的活动,并取消其教练员资质。

中国足协表示,将以“零容忍”的态度严厉打击此类事件,坚决抓好赛风赛纪管理工作,净化赛场风气。